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Nogometni dogodkiNa pragu zimske sezone
Še dober mesec nas loči, pa bodo 

beli vrhovi vabili na dilce, v prelestno 
zimsko naravo iskat zdravja in moči. 
Povsod, v klubih in v smuških centrih 
se že prijavljajo, da izkoristijo kar naj
bolje kratko dobo naše zime.

Val smučarstva se ni ustavil pred 
krizo. Kot proti vsakemu pričakovanju 
se gradi na vseh koncih skakalnice in 
smuške postojanke, vse hiti, da bo do 
zime gotovo. Kar se tiče smuških koč 
je v redu: čim več koč, temveč novih 
smuških terenov bo dostopno vsem. — 
Druga pia je glede skakalnic. Skakalnice 
so tehnično jako delikatna naprava, ki 
kaj rada razočara tudi izkušenega gra
ditelja. Spomniti se je treba samo olim
pijske skakalnice v St. Moritzu, ki so jo 
gradili Švicarji s stroškom skoro % mi
lijona, a so Norvežani takoj, ko so vi
deli načrte, izrekli uničujočo sodbo o 
njej in še zadnji trenotek so jo morali 
po navodilih Norvežanov popravljati. 
Navdušenje samo ne zadošča, treba je 
mnogo treznega prevdarka in nasvetov 
izkušenih smučarjev. Skakalnice so' dra
ge naprave, tem huje je, ako pridejo 
potem stroški za popravila, ki lahko 
dosežejo še enkratne gradbene stroške. 
Tudi to je treba vedeti: vsaka skakal
nica se mora šele preizkusiti s skakači, 
potem se običajno znova pokažejo hibe
in šele po odpravi teh je skakalnica v 
redu in sposobna za večje prireditve. 
Zato svetujemo: ne prenaglite se!

Tekmovalci so že večina pridno na 
delu. Deloma z gozdnimi teki, deloma z 
gimnastiko pripravljajo svoje mišice za 
športne nastope. Letošnja sezona obeta 
biti zelo zanimiva. Na tekmah ne bo 
manjkalo. Prinesle pa bodo marsikaj 
zanimivega. Tako bo razdelitev tekmo
valcev v razrede nudila mnogo zani
mivih nastopov in marsikomu bo tek
movanje lažje in preglednejše. Tudi 
skoki bodo s to razdelitvijo zanimivejši. 
Treba bo še poživiti starostni razred in 
spraviti staro gardo na noge. Mnogo 
zaimivosti bodo nudile tekme v smuku 
in slalomu, ki se bodo letos znatno več 
gojile, kot doslej. Tudi savezno prven
stvo v teh dveh disciplinah bomo dobili. 
Treba bo dobro preiskati terene, ki nam 
bodo olajšali pravilno izvedbo tekem v 
smuku in slalomu, pa tudi skrbno bo 
treba te tekme organizirati, točno po 
tekmovalnem pravilniku. Sploh morajo 
organizatorji tekem imeti pred očmi, da 
se ne more podvzeti več, kolikor se
niore z ljudmi, ki so na razpolago, orga
nizirati. Ne sme tekmovalec izgubiti 
tekme radi nedostatne organizacije pri
reditelja!

Klubski dan bo tudi letos drugo ne
deljo v januarju. Klubi naj letos pola
gajo posebno pažnjo temu dnevu, saj 
mu bodo kar na kratko dobo sledila 
podsavezna prvenstva in koj na to drž. 
prvenstvo. Državno prvenstvo bo tudi 
letos mednarodno. To in pa še kaka" 
tekma v januarju bodo obenem izbirne 
tekme za Fis-tekme v Inomostn. JZSS 
računa, da bo mogoče letos poslati večje 
število tekmovalcev na to najvažnejšo 
borbo za prvenstvo na snežnih polja
nah. Državno prvenstvo bo istočasno 
savezpo prvenstvo v teku na 18 km in 
v skokih, dočim bo savezno Prvenstvo 
v vztrajnostni tekmi na 30 km, in sicer ! 
v Pelnicah. Državno prvenstvo se bo 
vršilo v Bohinju pfedvsem radi tega, 
da se izrabi slovita 1 lanssenova skakal
nica, ker se ne sme več dogajati, da 
nastopajo , mednarodni tekmovalci na 
malih in nepopolnih skakalnicah, dočim 
nam stoji tehnično prvovrstna skakal
nica neizrabljena. — V marcu se bodo

Ljubljana, 3. novembra.

V podsavezna ligi
je napredovalo prvenstvo zadnji dve 
nedelji samo za tri tekme, ker ovirajo 
reden razvoj še vedno kvalifikacijske 
tekme. Z redukcijo lige na 6 klubov se 
število tekem sicer zelo zmanjša, pre
ostale bodo pa po 13. t. m. kot zadnjem 
teminu prvotnega programa še tekme s 
kvalifikacijskim zmagovalcem (SK Ce
ljem ali SK Rapidom), ki bodo trajale 
tja v december.

Prihodnjo nedeljo 6. t. m. je na pro
gramu ljubljanski in pač tudi podsavez- 
ni derby

PRIMORJE : ILIRIJA,
na katerega se oba kluba temeljito pri
pravljata. Primorje je mobiliziralo za to 
srečanje vse svoje sile, tudi starejše 
rutinirane igralce, ki jih zadnje čase ni 
bilo videti na terenu, tako Ermana, Sla
miča in Zemljaka, dočim je Uršiču izpo
slovalo pri .INS znižanje suspenza. Oba 
kluba bosta na ta način postavila na 
noge najboljše moštvo, ki ga premore
ta. Upajmo, da bo igra fair ter brez ne- 
všečnih prizorov na terenu in med gle
dalci. Tekmo bo vodii eden zagrebških 
sodnikov, najbrž Lepac ali Zubak. Pred
tekmo bosta odigrali rezervi obeh klu
bov istotako v najmočnejši sestavi.

*
Prvenstvena tabela kaže po izločitvi 

kvalifikacijskih tekem naslednje stanje:
Ilirija 2 2 0 0 11:3 4
Železničar 3 1 1 1 6:10 3
Maribor 2' I 0 1 6:4 2
Primorje 2 0 2 0 3:3 2
Svoboda 3 0 1 2 4:12 1
SK Svoboda je zgubila predzad

nedeljo z rezultatom

ILIRIJA : SVOBODA 8:1 (3:1)!
toliko terena, da se najbrž ne bo več 
rešila zadnjega mesta. Prihodnjo nede
ljo potuje zopet s slabimi izgledi v go
ste k SSK Mariboru.

Moštvo Ilirije je v tej igri pokazalo 
po zaslugi izvrstno razpoložene krilske 
vrste Belak—Varčič-—Pogačnik lepo ve
zano in smotreno skupno igro' s katero 
je že v prvem polčasu izčrpalo sile 
Svobode. Napadalna vrsta je dosegla si-: 
cer in potresla osemkrat mrežo Svo
bode, a je ostala v pogledu taktike ven
darle marsikaj na dolgu. Igro1 je vodil g. 
Cimperman. r,,

O srečanjih
MARIBOR : ŽELEZNIČAR 4:1 (0:1) 

ŽELEZNIČAR : PRIMORJE 2:2 (2:0)
poročamo podrobnejše na drugem me- 
stu.

vršile nato tekme v smuku in slalomu, 
v spruku bržčas istočasno kot Triglav
ski dan (s Kredarice).

Priprave so v. vseh podsavezih v 
polnem teku. Ta mesec bo še izredna 
skupščina, ki bo izvolila upravni odbor 
Saveza v novi sestavi, kakor to pred
videvajo nova pravila. Obenem bo raz
pravljalo o novem pravilniktj'za dosego 
zimskošportnega znaka, ki predvideva 
odpravo letnih disciplin, kakor je bilo 
to v dosedanjem pravilniku, ter predpi
suje samo rezultate iz' smuških tekem, 
ki naj bodo merodajni za dosego tega 
znaka. Tudi zdravstveno nadzorstvo 
uvaja novi pravilnik, o katerem bo

S četrto in peto kvalifikacijsko tekmo
Celje : Slovan

te likvidirana Slovanova epizoda v je
senskem prvenstvu z rezultatom, ki je 
bil najprej viden. Stala je vrsto termi
nov, LNP je napravil z njo popolno 
zmedo v razpisanem tekmovanju, po
kazal vso svojo neobjektivnost in ne
sposobnost in povzročil veliko razbur
jenja v Celju. Forsiranje SK Slovana 
je v svojih posledicah povzročilo

izločitev Čakovečkega ŠK
iz podsavezne lige, za katero ta klub 
LNP-u ne bo ravno hvaležen.

*

Situacija v upravi LNP 
po demisiji preds. g. Rybafa

je še vedno nerazčiščena. Demisija for
malno še ni sprejeta. Posle predsednika 
opravlja zaenkrat I. podpredsednik g. 
J. Stanko, s čimer se je položaj Svo
bode v režimu Primorje : Svoboda zelo 
okrepil. Če bo to v korist sporta, je 
vprašanje. Primer z SK Celjem, ki so 
ga krivi predvsem1 ljudje iz Svobode, 
bi bil negativen odgovor.

M državnem prvenstvu
smo pred drugim, pravim

finalom Concordia : Hajduk,
ki se odigra v nedeljo 6. t. m. v Zagre-" 
bu. Zanimanje je nenavadno, pričakuje 
se rekorden naval publike, najavljena 
sta posebna vlaka iz. Splita in Beogra
da. Dunajskemu sodniku Frankensteinu 
je zaupano vodstvo. Boljše šanse so na 
strani Concordije. Rezultat prvega sre
čanja v Splitu preteklo nedeljo

Concordia : Hajduk 2:1 (1:0)
in lastno igrišče govorita zanjo. Kljub 
temu pa morebitna zmaga Hajduka ne 
bo iznenađenje. Hajduk je bil v Splitu 
terensko' boljši od Concordije in v Beo
gradu je pokazal z zmago

Hajduk : BSK 3:0 (2:0),
da zna zmagati tudi na tujih tleh. To 
govori v nedeljo zanj! — Jugoslavija je 
23: t. m. v Zagrebu z rezultatom

Concordia : Jugoslavija 6:1 (3:0)
na celi črti razočarala.

OSMA IN DEVETA KVALIFIKACIJ
SKA TEKMA SK CELJA.

Celje : Slovan 1:0 (0:0) v Celju 
Celje : Slovan 4:2 (2:2) v Ljubljani.

SK Celje je v obeh tekmah pokaza
lo mnogo večje znanje, ki v izidu celj
ske tekme ni dovolj izraženo. Ta igra 
se je še bolj kot revanš v Ljubljani ve-

sklepala skupščina. Najprej preprostejši, 
širokogrudnejši sistem, in pa razdelitev 
po vseh klubih, samo nadzorstveno delo 
in pa proučavanje bi bilo predvidno za 
komisijo na sedežu Saveza. Verifikacije 
zahtevajo izpopolnitev ter je na podlagi 
svoječasnega sklepa skupščine in novih 
pravil potrebnoi prilagoditi tudi verifi
kacijska pravila dosedanjim izkušnjam.

Le obilo snega in obilo dobre zime 
— pa na vesel smuk!

Zaradi praznika je izšel naš list to 
pot v četrtek.

činoma odigrala na strani in pred golom 
Slovana, toda vsled mehke igre celj
skega napada in nekaj tudi radi smole 
pri streljanju je šele malo pred kon
cem padel edini gol dneva. Celje je sto
rilo napak, da je sledilo Slovanu v vi
soko, netočno igro. Sodil je prav dobro 
g. Deržaj.

V revanšni tekmi v Ljubljani je Ce
lje bolj uveljavilo svojo prizemno kom
binacijsko igro ter z njo kmalu razoro
žilo požrtvovalno Slovanovo enajsto- 
rico. Po odprti igri prvega polčasa in 
Po eni enajstmetrovki na vsaki strani 
so Celjani v nadaljevanju igre vidno 
nadvladovali. V 17. min. so postavili 
score na 3:2 in v 33. min. po avtogolu 
Slovanovega branilca na 4:2. Dosegli 
so z ostro streljano žogo še peti gol, 
ki ga pa sodnik ni priznal, ker ga je 
zmotila strgana mreža. Sodil je g. Kra- 
maršič; zaradi dolgega presledka mu je 
manjkalo sigurnosti, drugače je odgo
varjal.

SK Celje čakata sedaj še deseta in 
enajsta kvalifikacijska tekma z mari
borskim' Rapidom. Tudi za živce nogo
metašev je to od sile trda preizkušnja!

V celjskem okrožju so bile odigrane 
še nekatere prvenstvene tekme II. raz
reda. V srečanju

Olimp : Jugoslavija 4:2
je pokazal Olimp res dobro igro, poseb
no pa zasluži pohvalo, ker ni reagiral 
na preostro igro Jugoslavije. Sodil je 
g. Seitl. — Score

Atletik SK : Laško 10:1
pove, da. so Atletiki z lahkoto zmagali 
nad požrtvovalnim SK Laško. Sodil je 
g. Janežič. — Tudi tekma

Atletik SK : Jugoslavija 4:0
je končala s sigurno zmago Atletiko v; 
sodil je g. Janežič. — V tekmi

Laško : Šoštanj 3:0
se je mladi SK Laško pokazal dorasle
ga tudi starejšim klubom. To tekmo je 
vodil g. Svetek.

V II. RAZREDU LJUBLJANE
sta delila točke

Hermes : Grafika 3:3 (2:1).
Hermesu se ni posrečilo spraviti svo
jega večjega znanja in premoči v šte
vilke rezultata. Sodil je g. Ramovž; da 
je dovolil nazaj v igro golmanu Grafike, 
ki je »dezertiral« s terena, ni bilo pra
vilno.

V II. B razredu je odigrala SK Reka 
svojo zadnjo jesensko tekmo s scoreom

Reka : Sparta 7:2 (2:2).
Po odmoru je pregrupirana enajstorica 
Reke v odlični igri kar pregazila žila
vega nasprotnika. Zlasti dober je bil pri 
Reki centerhalf Prijatelj, dober branilec 
Venturini, napad z marljivimi Battelinom 
v sredi se je razigral šele v drugem 
polčasu. — Sodil je dobro g. Ramovž.

Domžalski derby, ki spada tudi v 
II. B razred, je končal z

Disk : Domžale 2:0 (1:0).
Rezultat je predvsem zasluga izvrstne
ga vratarja Diska. V polju sta bili mo
štvi enaki, Domžale tehnično celo bolj
še, kar mu je dalo često v polju pre
moč. Sodil je g. Lukežič. Rezervi sta 
igrali 3:1 za Disk, juniorski moštvi 0:0.
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Med prijateljskimi tekmami
zadnje nedelje je omeniti rezultate

Hermes : Svoboda 7:3.
Svoboda je preizkušala novo sestavo 
moštva, ki se ni obnesla. Hermes je bil 
na celi črti boljši.

Primorje A : Primorje B 7:3.
Primorje išče za prihodnjo nedeljo proti 
Iliriji svojo najboljšo sestavo in je na
pravilo revijo svojih čet.

V TRBOVELJSKEM OKROŽJU
se razvija prvenstveno tekmovanje po 
programu, rezultati pa so mnogokrat 
»izven programa«. Tako je presenetila 
n. pr. zmaga SK Hrastnika nad SK Tr
bovljami. Naj poročam:

Hrastnik : Zagorje 2:1 (2:0).
Tekma je bila vseskozi napeta, o pre
moči enega ali drugega se ne da govo
riti. Hrastnik je zmagal kot tehnično 
boljše moštvo. Zagorjani razen elana in 
dobrega starta niso pokazali dosti. So
dil je g. Zupan.

Ilirija res; : Amater 4:1 (2:0).
Knr je SK Rudar prepustil Amaterju 
brez boja dve točki in 3:0, je Amater 
porabil'prost termin ter povabil v goste 
ljubljansko Ilirijo, ki s kombinirano re
zervo z juniorji ni pokazala tiste lepe 
igre, ki smo jo že večkrat videli pri 
tem moštvu. Seveda rezultatu ni kaj 
očitati, ker je Ilirija tehnično in taktič
no nadkriljevala svojega agilnega na
sprotnika. Amater je zaigral s silnim 
elanom in je bil v polju od časa do časa 
v premoči. Pred golom pa se ni mogel 
znajti ter so vse žoge šle daleč mimo 
ali pa so postale plen izbornega vra
tarja Krvine, ki je s svojo igro narav
nost zadivil publiko. Sodil je g. Pe- 
valek.

V Zagorju se je vršila prijateljska 
tekma

Svoboda (Zagorje) :Svoboda (Zalog) 1:1. 
Hrastnik P Trbovlje 6:4 (4:21.

Prvenstvena tekma. Igrišče Hrastnika je 
bilo v zelo slabem stanju. Trbovlje po
raza ni zaslužilo, ker je imelo večino 
igre v rokah; neodločen rezultat bi bolj 
odgovarjal. Sodil je g. Vidic.

Amater : Dobrna 2:0 (0:0).
Prvenstvena tekma. Dobrna se je v 
prvi polovici držala zelo dobro in celo 
prevladovala. Ako bi vzdržala tudi v 
drugem polčasu od Amaterja diktirani 
tempo, bi bil rezultat vse drugačen. 
Amater je zmago zaslužil, ker je igral 
z velikim elanom do konca. Sodil je g. 
Mahkovec.

V Litiji sta igrala
SK Litija : Svoboda (Zagorje) 3:0.

-Litija je ojačila v zadnjem Času svojo 
enajstorico in sigurno zmagala. Pridobi
tev je zlasti centerhalf ing. Mihelčič. 
Gostje so igrali preostro.

v Čakovcu

je mnogo nezadovoljstva in kritike nad 
neuspehi Čakovečkega ŠK v podsavez- 
nem prvenstvu. Publika je razočarana 
nad CŠK, nič manj pa je ni razočaral 
način, kako so se odigravale'prvenstve
ne tekme.

, Bilo kakor bilo, dejstvo le, da je 
CŠK definitivno,izpadel,iz lige in da se 
bo boril zdaj v II. razredu mariborske
ga okrožja. Termini še nišo določeni, 
na noben način pa od teh tekem zdaj 
v iMzni;^^eni' ni''prižak|Oiy{tti''(ne' šport
nih ne gmotnih koristi, kar gre zopet 
na račun LNP, ki je pokazal v organiza
ciji letošnjih prvpnstvenih tekom silno 
nezmožnost. — Preteklo nedeljo sta 
igrhla

Gi^ansb% : SK 0:0.
Bila je tp prva poskusna tekma za spre
jem Gfadjan'šktega ŠK v JNS. Klub s0 
ustanovili disidenti CŠKa; ima/mnogo 
pristašev, v nedeljo je bilo na igrišču 
okrog 400 gledalcev.

V'KRÄrijU
nadaljujejo z gostovanji 'ljubljanskih 
klubov;' letos so gostovali že vsi razen

Slovana. 23. oktobra je nad Korotanom 
zmagala oslabljena rezerva Hermesa s 
3:2 (0:2), rezerva Korotana pa je zma- 
dala nad Moravo s 7:3.

Zadnjo nedeljo so Kranjčani gladko 
odpravili ljubljanski Korotan s 3:1 (1:1). 
Tekma je bila precej ostra, nešportnim 
dejanjem so sledile tri izključitve. Pred
tekmo obeh rezerv je moral sodnik celo 
predčasno zaključiti, da je preprečil po
škodbe.

Buren dan so imeli tudi

NA JESENICAH,
samo s to razliko, da so bili tam krivi 
domačini. Gostovala je Ilirija II, ki pa 
se ni takoj znašla; domačini so do od
mora že vodili s 3:0. Ko pa so- gostje 
v drugi polovici igre svoje moštvo pre
grupirali, so kmalu izenačili in prešli v 
vodstvo. Domačine je to razburilo in 
začeli so uporabljati za nogomet nedo
voljena sredstva. Prišlo je celo do vme
šavanja publike, vendar se je posrečilo

vzpostaviti red in tekmo odigrati do 
konca. Izid je bil 6:4 za Ilirijo.

V TRŽIČU
je vsako nedeljo kaka tekma. SK Tržič 
je povabil predzadnjo nedeljo ljubljan
sko Adrijo, nad katero je zmagal s 5:1. 
Tržiška Svoboda je igrala z Borcem 
z Jesenic, ki se je pokazal močnejši ter 
zmagal s 4:2.

NOVI PODSAVEZNI SODNIKI.
23. in 30. m. m. je izvršila Sekcija 

ZNS pregled sodniških kandidatov. Vr
šili so se izpiti za podsavezne sodnike 
v Trbovljah, Kranju in Ljubljani. Polo
žili so izpit v Trbovljah gg. Pečar, Lun
der, Božič, Reitmaier in g. Marussig iz 
Sevnice; v Kranju gg. Repič in Potu- 
šek, v Ljubljani gg. V. Pfundner, Jan
čigaj, Baltesar, Galič, Kušar, Groznik iz 
D. M. v Polju ter Gottwald in Marte
lanc iz Domžal. Izpit so polagali v Kra
nju 4 kandidati, v Trbovljah 7, v Ljub
ljani 16.

Sodil' je g. Lepae iz Zagreba. Šibko 
ali objektivno. Poset je bil povoljen. V 
predtekmi sta igrala

Svoboda : Železničar rez. 4:1
pod vodstvom sodnika g. Mohorka.

Vodstvo SK Ž. je poklonilo igralcem 
Pezdičku, Pavlinu in Konradu spomin
ska darila za 100. tekmo.

Prvenstvo mariborskih juniorjev
se je končalo 23. t. m. Zadnji tekmi sta 
odigrali mladini Železničarja in Rapida 
z rezultatom 3:0 (sodnik g. Vesnaver) 
ter mladini Maribora in Svobode z re
zultatom 7:0 (sodnik g. Bergant). Sta
nje tabele je:

Maribor 3 2 1 0 14:2 5 točk
Železničar 3 2 l 0 14:3 5 točk
Rapid 3 0 12 1:9 1 točka
Svoboda 30 1 2 2:17 1 točka

Tabela pove, da sta mladini Maribo
ra in Železničarja zelo enaki. Tehnično 
znanje Mariborcev je sicer večje, toda 
Železničar ima svoj plus v izredni po
žrtvovalnosti. Večina tekem je bila prav 
lepa, zato tudi gledalcev ni manjkalo.'Mariborski sport

Maribor, 30. okt.
Visoka zmaga Rapida nad Čakovcem.

V returni eliminatorni igri za vstop 
v ligo se je danes posrečilo Rapidu dru
gič nadvladati simpatične in v polju do
bro igrajoče Cakovčane s 4:1 (1:1). Ker 
ni prišel delegirani sodnik g. Bažant iz 
Zagreba, je sodil po sporazumu med 
kluboma dr. Planinšek. Tekma je bila 
živa; gostje niso igrali podrejene vloge, 
manjkal pa jim je v napadu realizator. 
Rapid je igral enostavno, koristno in 
znal naglo izrabiti napake nasprotniko
ve obrambe. Od gostov je bil izvrsten 
levi branilec Vam,plin, tudi halves-linija 
je bila dobra. Pri Rapidu je bila obram
ba sigurna, v napadu dobra Hardinka in 
Bišof. Občinstva je bilo navzlic dopol
dnevu precej.

Prvo srečanje teden dni prej v Ča
kovcu je končalo istotako s prepriče
valno zmago

Rapid : Čakovečki SK 5:2 (4:0)
Z izrednim elanom so Rapidovci prega
zili presenečenega nasprotnika in si za- ■ 
sigu rali že v prvem polčasu lepo zma
go. V drugem polčasu je več. napadal 
ČŠK, vendar naskoka 4 golov ni. mogel 
izenačiti. Sodnik g. Ochs iz Celja je 
imel težko stališče zaradi nediscipline 
nekaterih igralcev ČŠKa in dela publi
ke, a je rešil svojo nalogo na objekti
ven način.

Popoldne se ie' Vršil lokalni i:

»derbi« Maribor:Žeiezniear 4:1 (0:1).
Belo-črni so v prestižnem boju za

služeno zmagali.' Rezultat je nekoliko 
visok, ker so bili večino1 igre' Žfeležni- 
čafji enakovreden nasprotnik.

Pri Mariboru je odlično funkcionirala 
ožja obramba z' Bertoncljem na čelu, 
Železničarji pa so imeli glavno moč v 
odlično razkoloženi krilski vrsti in »sta- 
rim« Vagnarjem v baku. Tudi vratar je 
rešil mnogo'situacij. V napadu belo-čr- 
nih je zaigral svojo do sedaj najboljšo 
tekmo mladi Duško, ostali so se potru
dili, toda z manj sreče.

Potek igre: V 18, min. napad Žv; de
sno krilo prenese žogo, Pezdiček je 
prost in placira rtiimo hitrega Korena v 
levi kot 1:0. V 23. min. doseže Priver- 
šek po prostem strelu Bertonclja lep 
gol, ki ga pa sodnik radi of-sida ne pri
zna, V' 32. min. föül Vagnerja v kazen
skem prostora; diktirano ‘ 11 m strelja 
Zemljič v prečko In potem v otit. —'V 
'drugem polčasu Maribor ostro naphda; 
že v 3. min. doseže' Najžar iz gneče' iz
enačenje 1:1. V 12. min. dobi Bertoncelj 
II, žogo in jo v okretu pošlje preko vra
tarja y prečko;, sodnik prizna gol, 2:1. 

JLep .napad beip-črnih zaključi Duško v 
29. min. s premišljeno, akcijo, v 3:1.. Že- 
težhičarji se še ne. podajo; pozrtvoyal- 

:Bo 'se' Borijo,,,toda Jfcrez uspeha. V 42. 
min. t preteče Zemljič svojega halfa ,in 
baka ter iz kratke distance scorta 4;1. 
Sodnik g. Wjller jz Zagreba., je opravil 
šVdjo nhlogo *dobro. Pbset ößanstVa je 
bil prav zadovoljiv.

. , V predtekmi so zmagali mppgo boljši 
Železničarji s 5:2. Obramba Maribora 
je tu popolnoma zatajila, pa' tudi napad 
je .igral brez sistema. Sodil 'je gosp. Mo
horko.

Železničar : Primorje 2:2 (2:0).
Moštvo Železničarja, ki se je v zad

njem času zelo popravilo v formi, je 
predzadnjo nedeljo odščipnilo ljubljan
skemu Primorju zelo važno točko. Igra 
sicer ni bila z nobene strani na posebni 
višini, vendar sta se obe moštvi borili 
z voljo in v splošnem fair. Primorje ni 
moglo ogreti gledalcev. Ni to več ono 
moštvo kot lani. Odlikovala sta se edi
no stranska halfa Pišek in Šinkovec, da
lje desno krilo Jug in vratar Mika, zato 
pa je bil srednji napadalec Buljevič naj- 
slabši mož na polju. Pri domačih je bila 
na višku obramba, kolikortoliko še hal- 
fi, forward pa je pokvaril ne malo ugod
nih šans. Isto velja v še večji meri za 
napad Primorja.

V 15. minuti je spremenil Efferl ide
alno streljan kot v 1:0 za Ž. Par minut 
nato napad leve strani Ž. in Pavlin 
scorta pod Miko 2:0. Vse kaže na izda
ten poraz Primorja, pa vendar ostane 
rezultat do odmora nespremenjen. V
2. min. zniža Vrhovnik na 2:1 in v 
29. min. Jug iz enajstke radi Vagnerje- 
ve roke na 2:2. V 34. min. grd foul Ježa 
nad Vagnerjem; del 'občinstva je täkoj 
na terenu, vendar se stvar poleže.

Upor mariborskih sodnikov.
je povzročil precej pozornosti. Stvar je 
v tem, da mariborski sodniki ne pri
znavajo odbora za delegiranje sodnikov 
pri M. O., v katerem nimajo besede 
sodniki, nego športni politiki iz klubov 
— lajiki. Sodniki se pokoravajo zaen
krat samo legalnemu odboru za delegi
ranje pri LNP in poverjeniku sodniške 
sekcije, M. O. delegira po svoje, sod
niki pa sodijo po odločbah poverjenika. 
Spora bi ne bilo, ako bi bil LNP potr
dil sporazumno izvoljen odbor za dele
giranje na občnem zboru M. O. Name
sto tega je izrinil sodnike iz odbora in 
iziročil ' delegiranje M, O.-u, t. j. Že
lezničarjem.

Zimskošportni odsek SPD Maribor
se pripravlja na zimo. Na občnem zboru 
je načelnik g. Gajšek orisal dosedanje 
uspešno delo odseka, ki se je uveljavljal 
s tečaji, izleti in v tekmah. Smučarji I Neumann, Mušič, Priveršek, Stopar itd. 
so si flriborili mnogo nagrad. Občni 
zbor je vsa poročila odobril. Za bodo
čo sezono šo bili izvoljeni v vodstvo 
dosedanji odborniki. Zborovanje so po
zdravili tudi zastopniki sorodnih orga
nizacij in MZSP.

Mednarodni pregled
Češkoslovaška rltalija 2:1. Kdor je vi

del na češki narodni praznik razprodani 
stadion praške Sparte, ne bi verjel, da 
so se bile pred to tekmo take sportno- 
diplomatske bitke. O napetosti med če
škim in italijanskim savezom radi izgre
dov proti Cehom pri tekmi Juventus: 
Slavia v Turinu Smo že pisali. Italijanski 
savez je nazadnje dial zadoščenje v tej 
formi, da je Juventusu prepovedal za 
šest mesecev igranje v inozemstvu, 
igralca Combija in Cesarinija pa je za 
enak rok izključil Od reprezentativnih 
tekem. V Pragi je. italijansko moštvo 
razen tega izkazalo čast češkoslovaški 
zastavi.

Čehi So igrali radi poškodbe napa
dalca Bradača skoro 70 minut samo z 
10 možmi. Zato so bili Italijani v polju 
često v premoči in imeli so več prilik 
za izenačenje, ki so se pa končale s 
streli v vratnico. Češka zmaga; je bila 
v teh okolnostih zaslužena. Sodil je g. 
dr. Bauwens iz Kölna.

S to tekmo: ie zaključena druga bor
ba za Evropski cup. Izid kaže tabela:
Avstrija 8
Italija 8
Madžarska 8
Češkoslovaška 8 
Švicarska 8

242 17:15 8
-2 3 3 '18:19 '7 
2 1 5 16:30 5

Ambrosiana:BSK 6:1 (5:0). Z gosto
vanjem) BŠK v Milanu so se vspostavili 
toliko let prekinjeni športni odnošaji 
med Jugoslavijo in Italijo. Debut BSK-a 
ni bi! srečen. V polju je dal ravnoprav
no, fino igro, a vratar Gazzari je vse 
pokvaril s svojo nesigurno in nervozno 
igro. Vsaj 3 gole polčasa bi mogel ubra
niti. V 2. polčasu ga je nadomestil z 
uspehom rezervni vratar Glaser. Tekmo 
je vodil izvrstno sodnik Carnibli.

Na Dunaju so imeli 30. m. m. senza- 
čijonalno nedeljo. BAC je prizadel Av
striji katastrofalen poraz 5:1, Nicholson 
je v zadnji minuti dosegel proti Florids- 
dorfu heodlbčen 2:2, Rapid je v tekmi, 
ki je obojestransko stala na izrednem 
nivoju, porazil Admiro s 7:4; 6 golov 
je zabil mladi Binder, ki je gostoval z 
Rapidom tudi proti Iliriji. Sportklub je 
porazil v Silno razburljivi igri WAC-a 
s 3:2. V tabeli vodi še dalje Rapid z 
enakim številom točk (12) kot Vienna 
in Sportklub.

V Budimpešti se je odigrala tekma 
'Madžarska:Nemčija z rezultatom 2:1.

Amaterski team Madžarske ie pora
zil amaterje Češkoslovaške z 8:3.

Prvenstvo v Pragi: Slavia:Šparta
Kladlno 6:1, Bohemians:Libeh 4:1, Vik
toria Žižkov :Kladno 2:2.

RAKEK ODGOVARJA NOVOMEŠČANOM.
Da se šHši itidi druga plat...

iz vrst »Elana« se mi predbaciva, da 
sem za kulisami preskrbel Elanovemu 
igralcu Fincu.suspenz. Ako.je imenova- 
.nega Jgralca LNP suspendiral, je že ve
del zakaj. Kajti, govoriti, da; je Javornik 
podkupljen • po LNP-u in slično, LNP 
gotovo ne more dopustiti, .tudi če Ja
vornik kavalirsko odpusti. G. novome
škemu- poročevalcu priporočam, da po
roča drugič jasneje, - predvsem pa ob
jektivno. ., , ; v n/

Nekaj o tekmi: Za vsak klub, ki go-

stuje v Novem mestu, je usodno Elano- 
vo igrišče, To' igrišče bi sploh ne smejp 
biti igrišče, ker je Prav za prav prostor 
za živinske sejme. Deževje ga. Se PO- 
,slabša; tako je bilo na dan tekme; Elan: 
Javornik v docela nemogočem stanju. 
Na spodnjem delu ob Krki polno mla- 
kuž 'in blata, zgoraj sprano, da bi mu 
lahko rebra štel, polno opeke in kame
nja,-kar vse je nevarnost za poškodb6 
in infekcije. Z ozirom na to se ,na tem 

rtjerenu ;gostje.;vedno težko znajdejo in 
odtog slaba igra. s-
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Igrišče ni le neprimerno za športni 
prostor, tudi urejeno ni,' kakor bi mo
ralo vsaj približno biti. Začrtano z uga- 
skom (lesom), ki se ga v blatu in travi 
:sploh ne vidi in še to kakor za šalo, vse 
poševno in brez smeri. Od gola v smeri 
proti Kandiji do levega kota je ca 12 m, 
na desno .ca 16.m! Ali bi ne bil tu pro
test upravičen? Malo več strokovnega 
znanja bi se od Elanovega vodstva lah

ko pričakovalo, pa če ga nima, naj mu 
bo to v šolo. S takim postopanjem se 
tekmo bagatelizira, toda ni bagatela, 
potovati 250 km, da se navžijc takih 
»užitkov«!

Vračam v vrste Elana: najprej na
pravite doma red in bodite korektni, pa 
ne’ bo »nepotrebnih protestov«.

Aleks.

Po balkanskih šarah
V prejšnji številki smo že omenili 

razne okolnosti in dogodke, ki so osla
bili našo reperezentanco in ki deloma 
terjajo pojasnila. Pojasnilo smo dobili 
in sicer tako, kakor smo ga pričakovali. 
JLAS je pozval na odgovor 8 atletov, 
ker ali niso hoteli v Atene, ali ker so 
se tam nedisciplinirano vedli, ali ker so 
dali znane nepotrebne izjave o repor
taži itd. Na drugi strani pove svoje to, 
da so ljubljanski atleti ob Svojem' po
vratku v Ljubljano izjaviil, da se je 
godilo v Atenah naši reprezentanci v 
pogledu prehrane, pa tudi v pogledu 
športnega vodstva zelo slabo in da v 
Slučaju, da ne misli Savez stvari bist
veno organizirati, drugo leto rajši ne 
gredo na Balkanske igre.

Najprej naj damo- malo pregleda o 
atletih, ki so sploh ■ odpovedali sodelo
vanje v Atenah: Najbolj je manjkal naš 
najboljši sprinter Jamnicky. Vzrok nje
gove odpovedi je še neznan, a dejstvo, 
da tudi lani ni sodeloval, pomeni mno
go. Manojlovič je izjavil že na mitingu 
Primorja pred državnim prvenstvom, 
da ne pojde v Atene, ker bo polagal iz
pite. Skokov pogoj je g. Sancin jasno 
povedal pred sejo saveza na dan drž. 
prvenstva; Skok je zahteval, da starta 
tudi na 100 m kljub temu, da se je pla
siral kot četrti; Savez mu ni ugodil in 
mož je ostal doma, kar ni bilo prav. 
Kaliay Branko baje studira, Koren je bil 
baje prekasno obveščen.

O prilikah v Atenah nam pripove
duje atlet Zupan naslednje: Najboljše
označi naše življenje v Atenah dejstvo, 
da sem shujšal za 9 kg; Šporn za 10, 
Zupančič za 7 itd; »shujšali« so zato tudi 
rezultati! Dobivali smo jako majhne 
porcije hrane, ki je nismo bili vajeni; 
posledica je bila globoka nezadovolj
nost, dokler ni izbruhnil direkten upor:

Atleti vseh reprezentanc so nekega 
dne pri kosilu začeli glasno protestirati, 
cepetati z nogami in zapuščati jedilnico. 
Odslej je bilo vsaj v pogledu kvantitete 
boljše. Najbolj aktivna pri protestih sta 
bila Beograjčana Stevanovič in Nova
kovič, kar je bilo deloma vzrok, da sta 
bila od lastnega vodje izključena iz re
prezentance. Zadnji vzrok pri Stevano- 
vičti je tehničnemu vodji Dobrimi odklo
nil nastop na izbirnemi teku s Schwar
zem V Atenah, ki ga je sprejel kot golo 
šikano. Faktično pa Schwarz po izklju
čitvi Stevanoviča ni tekel na'400 m čez 
lese, Novakovič pa je odklonil kondicij- 

; ski trening, češ da je preutrujen;- šel je 
Nračati kopje, pri čemer ga je: enkrat 
vrgel v bližino Frančiča, Dobrina in 
mene. Sicer nas je s krikom opozoril na 
nevarnost; vendar sta si bila z g*. Dobri- 
nom takoj v laseh; padle $o nekvalifici
rane besede, pa je šel še on. Vendar se 
moram-’čuditi — nadaljuje g. Zupan ~, 
da niso poslali domov Tučana, to pa 
radi izjave, da v Atene ni prišel tekmo- 
vat, ampak zato, da si z reportažo za
služi denarja. Izjavil je to-pri kosilu 
vpričo vseh atletov. — Ostali tekmo
valci so se - zadržali dobro; Zlasti mo
ram omeniti požrtvovalnost ■ Sporna, ki 
je, čim je videl, da nam gre slabOi Star- 
tal na Marathon« kljub tem«, da je. shuj
šal do dneva tekmovanja za 9 kg. Po
vedati moram-tudi, kako mora tekmo
vati »naš Maratonec«. Bil sem njegov 
spremljevalec. Od 7. do 10. ure sva ča- 

, kala najprej na rezultat zdravniške pre- 
iskave. Vožnja v avtobusu do vasice 
Marathon je trajala do n. Ure. Kosila 
nismo dobili niti za svoj denar, kaj šele, 
da bi ga oskrbel grški ali naš savez. 
K sreči1 sva prinesla š seboj 2 v trdo 
kuhani jajci in' mrzel dunajski zrezek. 
Ob ä uri je bil končno start. V okrep
čevalnicah še je dobila samo slabo mle- 
ko naihestb ovohtaltine. Breis ozira na 
vse to;1 »olajša« 42 km dolgi Maraton 
sam po sfebftekaSa za 2 kg1? Bili so tudi 
Tcbnlcutetiti, ki ko del Droge absolvirali 
na biciklu. Povem naj, ko sem že pri 
tem, da je tetošinji -kongres diskvalifici
ral lanskega zmagovalca v maraton

skem teku, ker se je vozil in dobil do
ping. Šporn je bil lani tretji. Tudi letos 
ni bilo garancije za pravilen potek, kljub 
temu pa so diskvalificirali enega Ru- 
muna. Grkov ni mogel nihče kontro
lirati ...

Tudi vsi ostali atleti — razen ozna
čene trojice — so se borili požrtvo
valno. Brez pike (točke), rekli smo jim 
»potni maršali«, so ostali Slapar, Mio- 
kovič in Žorga. Q slednjem je znano, 
da že dalj časa boleha, sicer bi dosegel 
marsikako točko; v sedanji kondiciji ni 
spadal v Atene. Kako se bo stvar raz
vijala naprej, bomo še poročali.

Da kompletiramo rezultate, podamo 
še pregled tekmovanj zadnjega dne:

Slabše kot pri teku na 1500 m nismo 
odrezali nikjer. Tucan ni tekel, ker se 
je varoval za tek na 400 m; Žorga, v 
katerega smo po njegovih rezultatih v 
Zagrebu in v Ljubljani toliko upali, je 
popolnoma zatajil; sredi teka je odje- 
njal, ker sličnim tekmovanjem vsled 
svojih slabih živcev očividno še ni do
rasel. Z največjo težavo je rešil odlični 
Krevs eno točko! Rezultati so: 1. Geor- 
gakopulos 4.13.4: 2. Tsukalas 4.15.4 (oba 
Grčija); 3. Lapusan 4.18.2; 4. Velkovici 
4.21.1 (oba Rumunija); 5. Krevs 4.23.

oMet kopja: 1. Papageorgiu 57.47; 2. 
Kovačevič Uugosl.) 56.471; 3. Ries (R.) 
55.34.4: Georgije v (Bolg.) 53.69; 5. Rott- 
man (Rum.) 51.99. —- Na srečo se je iz
kazalo, da sta imela ljubljanski in za
grebški strokovnjak prav, ko sta forsi
rala v reprezentanco eden Krevsa, drugi 
Kovačeviča. Slapar se ni plasiral.

Finale na 110 m lese: L, Mantikas
(Grč.) 14.9 (nov grški in balkanski re
kord); 2. Buratovič (Jugosl.) 15.-1; 3. 
Hadžigrigoriu (Grš.) 16.3; 4. Gančev
(Bolg.) 16.4;' 5. Tevfik (Turč.) 17.4 (nov 
turški rekord).

Finale 400 m: 1. Nemes (Rum.) 51.2; 
2. Passi (Grč.) 51.3; 3. Ferenščak (Jug.) 
52.2; 4. Stavrinos. (Grč.) 52.3; 5. Tucan 
(Jugosl.) 54. — Naš lanski prvak Tucan 
je očividno iz forme.

Maratonski tek: 1. Rum. Gali 3.20.41; 
2: Grk Goafas 3.27.25; 3. Grk Dimitro- 
pulos 3.51.40; 4. Jugosloven Šporn in 
5. Jugoslov. Vidovič. — Preseneča slab 
čas vseli tekmovalcev.

Skok ob .palici: 1. Andreopulos (Grči
ja) 3.815 (nov grški in Ualkan. rekord); 
2. Dojčev (Bolg.) 3.70 (nov bolgarski.re
kord); 3. Buratovič 3.50; 4- Traylos (O.) 
3.40; 5. Zupančič (Jugosl.) 3.30. — Ome
niti moramo pri tej točki liz^ednp po
žrtvovalnost obeh naših tekmovalcev. 
Zupančič je moral med skakanjem teči 
y štafeti 4X100 m!, Buratovič pa je1 imel 
še težje stališče. Vmes jp, moraj teči 
štafeto 4X100 m, lese. 110 m in skakati 
v daljino.. -Preskočil je gladko .s .prvim 
skokom vse . višine do 3.50. Toda izmu
čen od tekov je prekinit skakanje s pa
lico, pa tudi v daljini pj mogel doseči 
boljšega rezultata.

Skok widaljaivo: ? 1.'Papamihail - (Grč.) 
'6.86; 2. Buratovič 6.555; 3. Kokinis (G.) 
6.52; 4. Gančev (BulgO 6.33; ’S. Lupan 
(Rum.) 6.28. r

Štafeta 4X100 m: Grčija s časpm
43.4 je prva; čas je boljši od balkan
skega, rekorda; 2. Rumunija 44.6; 3. 
Turčija 45.4; 4. Jugoslavija 45.6 v po
stavi Miokovič,'Slapar, Zupančič, Bura
tovič: 5. Bolgarija 46.6. — Naša repre
zentanca je dpsegla _,slab čas, vpoštevati 
se pa mora, da sta bila. Buratovič in 
Zupančič utrujena od drugih točk, Mio- 
kovič pa je .sploh,izven forme.

h Naša juniorska prvakinja; v,.«frcanju
gdč. Jelka, Sever je odpotovala na. Du
naj, kjer se bo: posvetila intenzivnemu 
.drsalnemu treningu. Na Dunaju ostane 
db božiča. Dunajska umetna drsališča 
so te dni že otvorila sezono.

SMUŠKA KOČA NA ROŽC1.
16. pr. m. je bila slovesno otvorjena 

nova smuška koča na Rožci, ki jo je 
zgradila podružnica TK Skale na Jese
nicah. Dasiravno je ves prejšnji dan jn 
dopoldne lilo, v višinah nekaj nad tisoč 
metrov pa vso noč snežilo, se je zbralo 
k otvoritvi lepo število članstva, zastop
nikov raznih društev in prijateljev klu
ba. — Slavnost je bila nadvse prisrčna. 
V lepo zasnovanem govoru je tov. Če
bulja pozdravil navzoče, nato orisal 
zgodovino in pomen gradnje koče in se 
končno zahvalil vsem, ki so sodelovali 
pri gradnji. Nato se je izvršila blago
slovitev koče, katero je opravil župnik 
pri Sv. Križu, gosp. Krašna. Po blago
slovitvi je imel g. župnik na prisotne 
lep, nagovor, ki je zvenel kot pesem na 
lepote naših planin in ki bo ostal vsem 
v. trajnem spominu. Zatem, so zastopniki 
prinesli pozdrave in čestitke svojih klu
bov. Za TK Skalo v Ljubljani sta govo
rila tov. Kržan in Kastelic, za savinjsko 
podružnico TK Skale tov. Tomc, za SK 
Bratstvo g. Ručigaj, za jeseniški gospo
darski odsek gg. Krive in France Ba
loh. SK Ilirija je poslala pismene čestit
ke. — Za čestitke se je zahvalil tov. 
Čebulj, na kar .se je razvila neprisiljena 
planinska zabava. K dobremu razpolo
ženju je pripomoglo tudi nebo, ki se je 
popoldne zjasnilo in so se zasvetili pod 
prvim snegom, vrhovi naših gora v vsej 
svoji prelestni lepoti.

Vsem, ki so na ta ali oni način pri
pomogli, da je vsa prireditev tako lepo 
uspela, izreka jeseniška Skala tudi tem 
potom iskreno zahvalo.

Koča ima 42 ležišč in v posebnem 
poslopju kuhinjo.. Bo redno odprta in 
oskrbovana, V okolici so prekrasni 
smuški tereni.

TUDI CELJE DOBI SMUŠKO
Klub Celje je že lani iskal v okolici 

Celja teren za skakalnico. Treba je bilo 
najti severno lego in dovolj strmo po
bočje, Letos se je posrečilo. Slabe pol 
ure hoda -ob desnem bregu Savinje do 
Lise bo stala celjska smuška skakalni
ca, ki bo gotovo mnogo pripomogla, da 
postane Celje tudi zimsko tujsko-pro- 
mtetno središče. Na skakalnici, ki bo do
puščala skoke do, 50 metrov, je dnevno 
zaposlenih- 8 delavcev. Poleg velike 
skakalnice se bo zgradila še manjša, za 
začetnike, da si pridobijo stil itd., pre
den se spuste po veliki skakalnici. Go
tovo se bodo tudi v Celju odkrili talenti 
za skakanje.

5 minut od skakalnice stoji hotel Pe- 
triček, ki bo smučarjem prijetno zato
čišče. • S skakalnice je lep razgled po 
Savinjski dolini, na eni strani do' Pece 
in Savinjskih planin, na drugi strani pa 
Pohorje, središče razgleda pa je Celje. 
V bližini so lepi tereni za smučanje. Za 
začetek februarja je predvidena blago- 

; slovitev ih otvoritev skakalnice ,s sode
lovanjem. skakalcev iz Gorenjske in iz 
inozemstva, tako da bo prireditev do
bila mednaroden značaj. Zaprošena bo 

, polovična ytož;nja.

SMUČARSKI POM 
POD URŠKO, GORO

je začel gradith Sm. K, Guštanj. Dom bo 
.Jčžal na .Pokrqyeni tpayniku pb .vznož
ju Urške gore, ki skriva idealne, smuške 
terene, polne zimskih krasot. Dom bo 
seveda lesen in bo v kratkem dograjen. 
Les so večinoma darovali okoliški 
ikmetje.

6 IV'-,

Službene objave
, ^ABLE, TEf^IS.

Jugoslovanski Table Tennis-Savez 
vabi vse klube Dravske banovine, ki 
imajo pingpong sekcije, da ’ se - včlanijo 
v JTTS, ki bo v kratkem razpisal 
Prvenstvo Dravske banovine, ki se bo 
vršilo v Ljubljani in na katerem bodo 
imeli pravico udeležbe samo v savezu 
včlanjeni klubi in njih’ verificirani igra
či. — Prijave je poslati pooblaščencu 
saveza, g. Leonu Griinfeldu v Ljubljani, 
Masarykova 64, ki bo nato poslal po- ' 

■ trebna navodila in tiskovine. — V inte
resu vseh table-tennis sekcij Ih tega 
športa je, da se klubi čimprej včlanijd. 
Dravsko prvenstvo se bo’vršilo koncem 
novembra, državno v decembru.

'■;Vvf y LjUKUANSI^PLAVALNI POD-
Tri •

opozarja klube., svqjega. področja na 
razpis XI. redhe glavne skupščine Ju-

goslovenskega plavalnega Saveza, ki 
se vrši v nedeljo, 27. t. m. ob 8. uri zju
traj v restavraciji »Triglav«, Zagreb, 
Mesnička ulica 6, z dnevnim redom: 1. 
Pozdrav predsednika. 2. Volitev verifi
kacijskega odbora, dveh tajnikov skup
ščine jn dveh overovateljev., 3. Poročila 
tajnika. 4. Poročila blagajnika. 5. Poro
čila nadzornega odbora in podelitev 
absolutorija. 6. Volitev upravnega in 
nadzornega odbora. 7. Predlogi o spre
membi pravil. 8. Program državnega 
prvenstva za leto 1933 in mednarodnih 
tekem in 9. Eventualije.

Skupščina se vrši v slučaju, da ni 
prisotnih vsaj polovico članov, v smi
slu § 22 pravil eno .uro kasneje v istem 
lokalu brez ozira na število prisotnih 
članov. V smislu § 20 pravil.imajo' pra
vico glasovanja na skupščini le oni klu
bi, ki so letos nastopili na podsaveznem 
ali saveznem prvenstvu ali pa so v tem 
času priredili samostojno plavalno pri
reditev ter so poravnali vse denarne 
obveznosti do Saveza oz. Podsaveza. 
Samostojne, predloge je poslati upravi 
Saveza, v roke generalnega sekretara 
g. Toma Bedenka, Zagret), Jelačičev 
trg, Jugo-banka, najkasneje 6 dni pred 
skupščino.

SLUŽBENE OBJAVE JZSS.
Izredna glavna skupščina JZSS.
Sklicujemo izredno glavno skupščino 

na dan 27. novembra 1932 v Ljubljano 
y belo dvorano hotela Union, s sledečim 
dnevnim redom:

L Poročilo predsednika,
2. Volitev upravnega odbora po no

vih pravilih.
3. Volitev nadzornega odbora po

novih pravilih.
4. Predlog upravnega odbora za

spremenitev pravilnika za zimskošport
ni znak.

5. Predlog upravnega odbora za
pravilnik zdravstvene nadzorstvene ko
misije.

6. Volitev zdravstvene nadzorstvene 
komisije.

7. Izpopolnitev verifikacijskega pra
vilnika.

V slučaju nezadostne udeležbe se
vrši skupščina pol ure kasneje brez ozi
ra na število udeležencev.

Predlogi upravnega odbora bodo po
slani podsavezom v presojo.

Glasom sklepa zadnje redne skupšči
ne so lahko verificirani samo tekmoval
ci. Ta sklep določa, da se morajo vsa
ko leto po končani sezoni črtati iz se
znama verificiranih vsi, ki v sezoni niso 
startali. Izvršujoč ta sklep skupščine, 
je Upravni odbor JZSS na podlagi sod
niških pol. pregledal. seznam verificira
nih ter iz njega..črtal vse, ki v sezoni 

, 1.931—32 niso startali. Vsled tega šo za 
sezono. 1932-33 verificirani samo sledeči 
tekmovalci:

Gorenjski podsavez.
Za ŠK »Bratstvo«, Jesenice: Bevc 

Ludvik, Glavič Janko, GrOssmajer An
ton, Jagodic ,Srečko, Kozjek Vinko, Koz
jek Karei, Mlakar Janko, Markelj Leo
pold, Ravhekar Tomaž, Ravnik Jože,

, Razinger Stanko,.. Sušeč.. Edo,. Sušnik 
'Alojz, tl§fppiei Franc, Zupan Ivan, Zwi- 

..sejienberger Karel.
■ ŠK Bpjiinj: Arh Lovro, Godec To

maž, Kikelj Jakob, Korošec Leopold, 
Murovec Anton, No vsak Avgust, Odlar 
Aloizij, Pjodjjpnik Jože, Rozman Viktor, 
Selan Jožko, Sodja Nikolaj, Sodja Maks, 
Žnidar Alojz, Žen Jakob.

SK tiovje-Mojstrania: Jakopič Albin, 
Klančnik .^lojz,, Klančnik Miha, Lakota

TK »Skala«, Jesenice: Dolžan Jože, 
Frelih' ^AateV^ Hein Ethljert, Kathig 
Lojze,'“Koren Viktor,! Novkk Jože, “ Po
točnik’Miha, Praček Ciril, Poženel Emil, 
Ravnik Lojze, Sitar Lado, Skumavce 
Fric, Znidär Emil.

Sokolsko dr. Javornik-Koroška Bela:
Praprotnik Martin, Šega Boris, Ttätnik 
Franc.

Slov. Plan. Dr. Kranjska Gora: Čer
ne Stanko, Kavčič Drago, Kiofutar Pe
ter, Kosmač Alojzij, Hubert Oitzl, Zupan 

'Joža. *' • " -•
SK »Svoboda«, Jesenice: Justin Fr., 

Koren Franc, Reichman Ivan.
S. O. »Borec«, K. P1. D. Jesenice: Ja- 

„thar Viktor, Smolej Ignac. "v
Snn K. Begunje: Kolman Janez, Moč

nik Franc.
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Obmejno prosvetno društvo Rateče:
Juvan Maks.

Ljubljanski podsavez.
SK »Ilirija«, Ljubljana: Avčin Franc, 

Bručan Vladimir, Banovec Tone, Blei
weis Jana, Cop Franci, Fürst Danilo, Gi- 
randon Karel, Jamnik Jože, Jakelj Val- 
ko, Jakelj Matko, Jenko Boris, Janša 
Jožko, Ilovar Ivan, Kos Franc, Krašo
vec Ivan, Kerštajn Andrej, Knap Leon, 
Klavora Miha, Lombar Milan, Mahko
vec Lojze, Marchiotti Silvo, Oman Ivan, 
Oswald Stane, Ribnikar Bojan, Rozman 
Pavla, Rupnik Zdenko, Rosshäupel Sl., 
Rihar Ice, Schwab Polo, Senčar Leo
pold, Šoštarič Ivo, Šubic Milan, Thuma 
Emanuel, Tinta Vladimir, Zuccato Re- 
migij.

Sm. K. Ljubljana: Baebler Leo, Bo
lje Stane, Bervar Stane, Černič Josip, 
Dermelj Mirko, Deržaj Edvard, Dečman 
Tone, Frank Stane, Frelih Ivo; Hriber
nik Fric, Ješe Rajko, Jakopič Avgust, 
Jakopič Franc, Klasek Milan, Kačič Ju
lijan, Kolar Milan, Močnik Cvetko, Paj
nič Mirko, Palme Franc, Petrič Ernst, 
Skočir Franc, Senčar Lado, Šmuc Slav
ko, Šramel Bogo, Tepina Pavle, Tepina 
Marjan, Teran Maks, Zadnik Ljuban, 
Završan Franc.

Ljublj. SK. Ljubljana: Kersnik Janez, 
Žirovnik Boris.

Tur. K. »Skala«, Ljubljana: Šporn 
Stane.

SK Tržič: Ahačič Jožef, Ankele Ri
ko, Babič Tone, Čarman Franc, Kmetič 
Heini, Kramar Andrej, Mladič Josip. 
Plajbes Rudolf, Petelinšek Joža, Primo
žič Adolf, Stransky Edi, Sajovic Mirko, 
Tadel Tone, Žigman Viktor.

Sokolsko dr. Tržič: Tadel Tone.
Akademska smuč. org. Ljubljana: 

Osterman Stane.
Slov. Plan. Dr. Trbovlje: Balentin 

Jože, Jazbec Henrik, Komat Ivan, Pi- 
sanski Ivan, Plevčak Joža.

Slov. Plan. Dr. Zagorje: Korošec 
Vekoslav, Malis Ivan, Podjed Vinko, 
Zmrzlak Ivan.

Sm. K. Logatec: Plečnik Jerane, Rus 
Albert, Serini Karel. Trkman Franc.

SK Kamnik: Karba Dušan, Kramer 
Ivo, Stergar Vlado, Svetičič Alojz.

Mariborski podsavez.
Slov. Plan. Dr. Maribor: Basiako

Slava, Dolinšek Pavel, Kunc Leopold, 
Legvart Slavko, Mušič Ljuban, Obran 
Gizela, Pinterič Miroslav, Pitsch Krista, 
Priveršek Tone, Vodenik Emil.

SK Rapid, Maribor: Brökl Maks,
Cutič Marija, Felber Pavla, Janisch Ma
rija, Jeglitsch Reinhold, Mühleisen Lilly, 
Storch Emi, Stieberz Albert, Schmidt 
Andrija, Werbnigg Oskar.

ISSK Maribor: Kirbiš Mena, Koren
čan Andrej, Puh Valter.

Mariborski Sm. K. Maribor: Heinrich 
Otmar, Munda Josip, Pobežin Franjo, 
Juritsch Herbert, Lešnik Stanko, Lorger 
Mirko, Pinter Franjo, Ivic Franc, Burn- 
dorfer Walter, Kramberger Franc. Pod
gornik Josip.

Sokol. dr. Maribor: Govedič Bruno.
SK »Železničar«, Maribor: Heric Jo

sip, Horvat Vinko, Hartlieb Mihael, Jošt 
Ivan, Patz Karel, Pischof Josip, Rak 
Franjo, Säger Vilko, Senčarski Ljubo- 

^ mir^ Slaček Gustav, Turk Danilo.
Savinjska podružnica SPD. Celje: 

Bajde Franjo, Božič Zvonimir, Božič 
Radovan, Čater Alojz, Deleja Josip, 
Gradišer Gustav, Hillinger Hans, Inkret 
Polo1, Kovač Cvetko, Kragl Ivan, Kranjc 
Boris, Križmanič Faust, Mejavšek Mir
ko, Pavline Drago, Staube Ivan, Tomi
nec Gusti.

SK »Olimp«, Celje: Bulinger Oskar, 
Jelen Friderik, Mitrovič Panto, Rems 
Mirko, Tkalčič Herman.

Slov. Plan. Dr. Mežica-Črna: Golob 
Maks, Siherle Franc, Stane Franc.

Sm. K. Celje: Bitenc Vili, Filač Ka
rel, Filipitsch Alda, Gračner Ervin, Hri
bernik Josip, Kullich Hans, Skoberne 
Fric, Steinbock Inge, Urch Ria, Vrečer 
Josefina.

Sokolsko dr. Ruše: Dolinšek Franjo, 
Pečar Ivan, Pijavec Adolf, Ratej Otmar, 
Rozin Roman. ___________

Sm. K. Guštanj-Rimskj vrelec: Har- 
iiold Pavel, Marchiotti Stanko, Magrič 
Franc, Stangl Stanko, Zwei! Heinz.

Sarajevski podsavez.
SK »Slavija«, Sarajevo: Andrič Vlaj- 

ko, Besarovič Mirko, Ilič Božid'ar, Jo-

kanovič Mišo; Kočan Luka, Šamanek 
Franjo, Živkovič Jovan.

Društvo planinara »Romanija«, Sara
jevo: Hubmajer Zlatko, Hasanovič Me- 
ho, Mandič Drago, Mirkovič Branko, 
Pregelj Stanislav, Šefer Drago.

Ski klub, Sarajevo: Kovačevič Krsta, 
Misita Veselin, Sončarenko Nikola.

Hrv. Plan. Dr. »Bjelašnica«, Saraje
vo: Bakovič Mato; Cvitkovij Josip, Pla- 
ček Josip.

Društvo planinara u Bosni i Herce
govini, Sarajevo: dr. Debeljak Mirosl.

»Kosmos«, Sarajevo1: Beck Stjepan, 
Sebastian Nikola, Stiplašek Franjo, Ta
bori Gusti.

Sporni so od:
SPD Maribor: Dolinšek Jožko, star- 

tal za SPD Maribor in za Sokola Mari
bor; Koren Alojz, startal za ISSK Ma
ribor; Szepeszy Elemer, startal za So
kola Maribor; Stangl Zdravko, startal 
za Maraton, Maribor.

SK Rapid, Maribor: Heller Iv., star
ta! za Železničarje Maribor, za katere 
je bil tudi verificiran; Pirchan Franc, 
startal za SPD Maribor.

SK Železničar, Maribor: Heller Ivan, 
verificiran tudi za SK Rapid.

ISSK Maribor: Crnbori Ivan, startal 
za Sokola Maribor; Skamlec Rudolf, 
startal za Maraton; Stopar Rudolf, star
tal za SPD Maribor; Stuka Edvin, star
tal za SRD Maribor in za Mariborski 
Sm. K.

Mariborski Sm. K.: Novak Elica,
startala za SPD Maribor, Schwlentner 
Alojz, startal za Železničar.

SPD Celje: Hauswirt Werner, star
tal za Sm. K. Celje.

Mariborski podsavez se naproša, da 
uredi te sporne verifikacije in poroča o 
tem savezni upravi.

Vsi tu navedeni, ki so bili do sedaj 
verificirani, so s to objavo črtani iz se
znama verificiranih.

Vsi podsavezi in klubi se naprošajo, 
da seznam dobro pregledajo in eventu- 
elne nedostatke javijo gl. verifikacijske
ga pravilnika v 8 dneh preko pristojne
ga podsaveza savezu. V vednost se spo
roča, da se je gornji seznam uvrstilo 
iz sodniških pol, ki jih je savez prejel, 
in vse tekmovalce, za katere je savez 
imel verifikacijske prijavnice — torej 
vse tekmovalce, ki so bili po dosedaj 
veljavnih pravilih pravilno verificirani. 
Ce morda kdo, ki je tekmoval v prošli 
sezoni, v tem seznamu manjka, je znak, 
da ga ali ni bilo v nobeni savezu do
stavljeni sodniški poli ali pa da savez 
ni imel njegove verifikacijske prijavni
ce (kar se je' v več 'slučajih tudi zgodi
lo) in se ga zato ni moglo proglasiti kot 
verificiranega.

GORENJSKI ZIMSKO-SPORTNI 
PODSAVEZ.

poziva svoje klube in društva, da v 
smislu okrožnice z dne 26. oktobra spo
reče najkasnije do 15. t. m. svoje pro
grame za zimo 1932-33. Na zakasnele 
odgovore se podsavez v nobenem slu
čaju ne bo oziral. Pri sestavljanju naj 
se upošteva 8. januarja klubski dan, 21. 
in 22. januarja podsavezno prvenstvo, 
28. in 29. jan. savezno prvenstvo. — Do 
31. dec. t. 1. morajo klubi plačati člana
rino za 1932-33, zastanke na stari čla
narini po do 15. t. m. — Redne seje 
ožje uprave se bodo vršile do nadaljne- 
ga 3 krat mesečno. Podsavezni lokal je 
v stranski dvorani hotela »Paar«. Glede 
obveznega zdravniškega pregleda so 
razposlana navodila v okrožnici. Teo
retični izpiti za sodnike v skokih bodo 
novembra v Ljubljani; člani naj se pra
vočasno prijavijo. Sodniki za tek naj 
preštudirajo pravilnik za smuk in sla
lom. Klubi in društva naj vsak mesec 
poročajo o svojem delovanju; ako bo 
dovolj odziva, bo savez izdajal litogra- 
firane buletine en- do dvakrat mesečno, 
da se sčasoma ustanovi korespondenca, 
ki bo pripomogla k medsebojnemu spo
znavanju.

Podsavez bo priredil v novembru in 
decembru dVe predavanji na Jesenicah: 
1. Razvoj smučarstva, 2. Smuška tehni
ka. Klubi naj za predavanja že danes 
zainteresirajo svoje člane. — Vsa pod- 
savezna društva se naprošajo, da prire
dijo v svojem kraju katerokoli priredi
tev za podsavezno blagajno1, -r-. Glede 
vremenske poročevalske službe napro
ša podsavez sledeče klube, da določijo 
skrajno zanesljivo osebo, ki bo poroče

valsko službo prevzela: SK Bratstvo, 
SK Lesce, SPD Kranjska Gora, SK 
Dovje-Mojstrana, SK Bohinj, TPD Sv. 
Janez in SK Begunje. — Izredna glavna 
skupščina Saveza bo 27. t. m. ob 9. uri 
v Ljubljani v beli dvorani hotela Union 
z dnevnim redom: Poročilo predsedni
ka; volitev upravnega odbora po novih 
pravilih; volitev nadzornega odbora po 
novih pravilih; predlog upravnega od
bora za pravilnik zdravstvene komisije; 
volitev zdravstvene nadzorstvene ko
misije; izpopolnitev verifikacijsk. pra
vilnika. — Seja širše uprave GZSP bo 
20. t. m; ob 14. v hotelu »Paar« na Je
senicah, kjer se bo predvsem razprav
ljalo o predlogih saveza za izredno gl. 
skupščino. — Klubi, ki imajo skakalni
ce, naj jih takoj spravijo v red in poro
čajo o njihovem stanju podsavezu. — 
Pozivajo se klubi, da prično s sistema
tičnim treningom, priporočajo se gozdni 
teki. — Tajnik I.: Cinkovic 1. r.

Službene objave JNS
(Službeno, br. 39. — Sednica upravnega 

odbora 26. sept. 1932.)
Odbija se žalba AK Obilic (Veliki 

Bečkerek) na izrečenu kaznu od strane 
Kaznenog odb. JNS nad igračem Bam
bičem Nikolom; ista se osnažuje sa 4 
meseci zabrane neigranja prema § 14. 
K. P. JNS. — Po žalbi SK Jedinstva 
(Beograd) na podelu klubova u razrede 
Beograda i Zemuna Upravni odbor 
JNS-a na osnovu § 27. i rešenja glav
ne skupštine JNS-a od 20. decembra 
1931. godine a u vezi § 10. Pravilnika 
saveznih prvenstv. utakmica doneo je 
odluku kojorni se poništava nenadležno 
doneto rešenje, da u prvom A razredu 
BLP-a bude 7 klubova, te se BLP upu
ćuje, da postupi prema zaključku glavne 
skupštine JNS-a. — Izveštavaju se Pot- 
savezi, da je gospodin ministar vojske 
i mornarice svojom naredbom Dj. Br. 
18910 od 21. IX. 1932 odobrio igranje 
vojnim licima u loptačkim gradjanskim 
klubovima, a zabranjuju se funkcije: 
pomočnog aut sudije, startera i merača 
vremena. — Na predlog Novosadskog 
potsaveza prima se k znanju izmena 
imena SK Hajduka u Petrovaradinski 
Sport Klub. — Na predlog Novosad
skog potsaveza primaju se u članstvo 
Saveza: SK Slavija (Stara Pazova),- 
SK Radnički (Temerin). — Na predlog 
Kragujevačkog podsaveza: SK Borac, 
SK Obilic, SK Rapid. — Izveštava se 
Beogradski potsavez, da klubov} Sme
derevske Palanke pripadaju Kraguje- 
vačkom Potsavezu. — Na predlog Za
grebačkog potsaveza briše se iz član
stva SK Jugoslavija (Bjelovar), jer se 
je razišao. — U smislu Propozicija za 
utakmice državnog prvenstva, a prema 
naknadnom odobrenju nadležnih vlasti, 
odobrava se klubovima, da prilikom 
utakmica za državno prvenstvo mogu 
svojim žigomi, pečatom ili znakom ove
riti od Saveza poslate ulaznice za od
nosne utakmice. — Zabranjuje se svima 
klubovima igranje utakmica sa SK Fla- 
vijom iz Oravice na traženje Rumun- 
skog Saveza.

JUGOSLAVENSKI NOGOMETNI 
SAVEZ

(Službeno br. 40..— Sednica upr. od
bora 4. 10. 1932.)

Prima se k znanju nova uprava Zbo
ra Nogometnih Sudija. — Naredjuje se 
potsavezima, da kod verifikacije igrača 
koji su se prijavili na njihovim terito- 
rijama, a ranije su bili igrači drugog 
potsaveza, zatraže od potsaveza u ko
me je ranije bio igrač koga treba veri
ficirati, da odmah dostavi otpusnicu, da 
ne bi dolazilo do zabuna i nepotrebnih 
istraga:

Prima se k znanju izmena postota
ka, koji Beogradski potsavez ubira od 
čistog prihoda potsaveznih utakmica i 
to: kod klubova I .a razreda 5%, a klu
bova I.b razreda 2%, klubovi II. i IH. 
razreda ne plačaju ovaj procenat. —- 
Primaju se u članstvo Saveza: SK Car 
Konstantin iz Niša, SK Trgovački iz 
Kruševca, Amaterski Sport Klub iz Vu
kovara, Palanački Sport Klub iz Bačke 
Palanke. — Na žalbu SK Concordije 
(Zagreb) na rešenje Poslovnog odbora 
o ništenju utakmice u liga prvenstvu 
fJAŠK fConcorđija, odigrane 17. jula, 
upućuje se predmet Poslovnom odboru 
na ponovno rešenje iz formalnih raz

loga. t T ' 1 ; ; "

Sednica upravnega odbora 17. oktobra.
(Službeno, br. 42.

Na pitanje Niskog potsaveza odobra
va se osnivanje Zdravstvenog odbora 
pri Niškom potsavezu. Pravila i Pravil
nik odbora ima potsavez podneti Save
zu na odobrenje. — Prima se k znanju 
skupštinski izveštaj Ljubljanskog pot
saveza, kao i izbor časništva novog 
Upravnog i Nadzornog odbora. — Na 
žalbu ASK Primorja (Ljubljana) na re
šenje Kaznenog odbora pri JNS-u sma
nji se kazna igraču Uršiču na mesec da
na zabrane neigranja. — Na pitanje 
Ljubljanskog nogometnog potsaveza, po 
predmetu taksiranja žalba i pretstavki, 
donosi se principijelni zaključak: Ako 
su pretstavke ili žalbe podnete protiv 
jednog rešenja opšteg karaktera, t. j. 
koja tangiraju sve klubove a ne samo 
jedan klub koji se žali, onda ta žalba 
ne podleži nikakvoj taksi. — Na traže
nje Zbora nogometnih sudija, po pitanju 
»Potsaveznih sudija« donosi se princi
pijelni zaključak: Sve potsavezne su
dije imaju se u roku od tri meseca pri
javiti za polaganje službenih ispita pri 
sekcijama Zbora nogometnih sudija, po
sle koga roka nijedan »potsavezni su
dija« nema prava sudjenja. — Po žalbi 
SK Celja povodom rešenja Ljubljanskog 
potsaveza o ništenju kvalifikacione 
utakmice Celje:SIovan ništi se rešenje 
Glavne skupštine Ljubljanskog potsave
za, održane 7. avg. 1932 o broju klubo
va prvog razreda na osnovu zaključka 
Glavne skupštine Saveza od 20. dec. 
1931, po kome zaključku u I. razredu 
pojedinih potsaveza mogu igrati samo 
pet ili šest klubova, a na osnovu § 10. 
Pravilnika prv. utakmica, koji predvi- 
dja, da raspored klubova u razrede vrši 
Upravni odbor potsaveza a ne skupšti
na. Upravni odbor JNS-a odlučio je da 
u prvom razredu Ljubljanskog potsave
za budu klubovi: Ilirija, Primorje, Slo
boda, Železničar i Maribor, prema plas
manu iz prošle godine a da šesti klub 
bude pobednik iz kvalifikacionih utak
mica odigranih duplom kup-sistemu iz- 
medju Rapida iz Maribora. CSK iz Ča- 
koveca, Slovana iz Ljubljane i SSK Ce
lja. — Sve odluke i rešenja Ljubljanskog 
potsaveza. u pogledu odredjivania, odr
žavanja i verificiranja kvalifikacionih 
utakmica izmedju Slovana i Celja poni
štavaju se dok ostaje u važnosti sav 
rad na sprovodjenju prvenstva izmedju 
ostalih klubova t. j. onih pet pomenutih 
koji se nalaze već sada u prvom raz
redu. Naredjuje se Ljubljanskom pot
savezu da taksu od 200 Din povrati 
SSK Celju.

Sednica Upravnog odbora 24. oktobra.
(Službeno, br. 43.)

Objavljuje se službeno saopštenje o 
obnovi sportskih odnosa izmedju Jugo- 
slovenskog nogometnog saveza i Itali- 
janskog futbalskog saveza:

2. oktobra 1932 sastali su se u Mi
lanu pretstavnici Italijanskog futbalskog 
saveza i Jugoslovenskog nogometnog 
saveza gg. Graziani. potpredsednik Ital. 
f. s., Zanetti, generalni sekretar Ital. f. s. 
i Mauro, član uprave Ital. f. s., od stra
ne Ital. f. s., a od strane Jugoslovenskog 
nogometnog saveza gg. Božidar Todo
rovič, potpredsednik JNS-a i dr. Mihajlo 
Andrejević, sekretar JNS-a, a po po
stignutom sporazumu izdali su sledeči 
komunike:

Pretstavnici Jugoslovenskog nogo
metnog saveza gg. Todorovič i dr. M. 
Andrejević, izjavili su žalenje zbog in
cidenta prilikom prijateljske utakmice 
Juventus:Gradjanski, odigrane 9. maja 
1926 u Zagrebu, a koji je prouzrokovao 
prekid odnosa izmedju dvaju saveza.

Iza toga oba saveza izjavljuju ža
ljenje, da su prijateljski odnosi izmedju 
dvaju saveza tako dugo bili prekinuti i 
izražavaju želje, da se u buduće susreti 
izmedju klubova Obaju zemalja izdržuju 

.na obostrano zadovoljstvo u prijatelj
skom i sportskom' duhu.

Oba saveza obavezuju se da će pre- 
duzeti sve potrebne mere da se u bu
duće odnosi izmedju klubova i saveza 
razvijaju u saglasnosti i srdačnosti.

Na žalbu SK Hajduka iz Jagodine 
poništava se rešenje Kragujevačkog, 
potsaveza o zabrani igranja u vrenienu 
od"3 meseca i zamenjuje se u smislu 
§• 46 . u vezi § 9. K. £. novčanom kaz
nom od 100 Din.

Sekretar: Dušan D. Spasović.


